

Handleiding Schumann SpinInverter

Het toestel bestaat uit 2 roestvrijstalen cilinders van 125 mm lengte en 34 mm doormeter:

1. Voeding cilinder: bevat dubbele Li-Ion batterij 650 mAh (2x 3,7V) in serie en is opgevuld met edel shungiet brokjes in aluminium folie
2. Schumann cilinder: bevat gelijkspanning converter naar 28V en Schumann resonator van 7,83 Hz; opgevuld met 10 verschillende getrommelde edelsteentjes. Tevens Tesla en Moebius spoeltjes die elektromagnetische en scalaire golven genereren.

Werking

- Aan/Uit door audio stekker te verbinden met beide cilinders.
- Intens mode: als schakelaar ingedrukt is werkt het toestel op de volle 28V puls-spanning; niet ingedrukt wordt de spanning met 8V verlaagd (normale mode).
- Geleidbaarheid controle: een groene LED in de drukknop geeft de mate van geleiding weer. Houdt de cilinders tegen elkaar als batterij ladingstest.
- Opladen: gebruik de USB lading stekker en verbind met elke standaard 5V USB van laptop, PC of net USB adapter. Kijk door het gaatje naast de stekker: rood is laden en groen is opgeladen.
- Reiniging: gebruik handzeep om de cilinders te reinigen en desinfecteren maar zorg dat er geen vocht in de stekkers en kijkgat komt.

Gebruik

- Best de voeding cilinder met shungiet (Yin) in linkerhand houden voor grootst efficiëntie en andere (Yang) in rechterhand.
 - Ga comfortabel zitten, benen niet gekruist en leg beide handen met de cilinders op de knieën; sluit je ogen en blijf concentreren gedurende 5 tot 10 minuten; voor optimale resultaten, gebruik de cilinders twee keer per dag ('s morgens en 's avonds) gedurende twee weken, gevolgd door een pauze van een week.
 - Zelfs als je niets voelt, beginnen de cilinders te werken zodra je ze in handen neemt, zelf zonder aansluiting van de verbinding connector.
 - Alternatief gebruik: plaats zonder kabel links (shungiet) en rechts van bed, laptop, router of TV voor sterke anti-elektrosmog bescherming.
- Ook te gebruiken onder de voeten of onder de oksels.
- Personen met zeer droge huid kunnen een licht vochtig 'washandje' gebruiken aan beide handen en zo de cilinders vastnemen.
 - Gebruik de intens mode met mate en waarschuw personen of kinderen die het toestel niet kennen

Operating instructions Schumann SpinInvertor

The device consists of 2 stainless steel cylinders of 125 mm length and 34 mm diameter:

1. Power cylinder: contains double Li-Ion battery 650 mAh (2x 3.7V) in series and is filled with precious shungite chunks in aluminium foil
2. Schumann cylinder: contains DC converter to 28V and Schumann resonator of 7.83 Hz; filled with 10 different tumbled gemstones. Also Tesla and Moebius coils that generate electromagnetic and scalar waves.

Operation

- On/Off by connecting audio plug to both cylinders.
- Intense mode: when the switch is pressed, the unit operates at the full 28V pulse voltage; when not pressed, the voltage is reduced by 8V (normal mode).
- Conductivity check: a green LED in the push button indicates the degree of conductivity. Hold the cylinders together for a battery charge test.
- Charging: use the USB charging connector and connect to any standard 5V USB from laptop, PC or mains USB adapter. Look through the hole next to the plug: red is charging and green is charging.
- Cleaning: use hand soap to clean and disinfect the cylinders but avoid getting moisture into the plugs and peephole.

Use

- It is best to hold the power cylinder with shungite (Yin) in left hand for greatest efficiency and the other (Yang) in right hand.
- Sit comfortably, legs not crossed, and place both hands with the cylinders on your knees; close your eyes and stay focused for 5 to 10 minutes; for optimal results, use the cylinders twice a day (morning and evening) for a fortnight, followed by a one-week break.
- Even if you don't feel anything, the cylinders start working as soon as you take them in your hands, even without the connection connector.
- Alternative use: place without cable to the left (shungite) and right of bed, laptop, router or TV for strong anti-electromagnetic protection.
Can also be used under the feet or armpits.
- Persons with very dry skin can use a slightly moist 'flannel' on both hands and hold the cylinders.
- Use the intensive mode in moderation and warn persons or children who are not familiar with the device.

Betriebsanleitung Schumann SpinInverter

Das Gerät besteht aus 2 Edelstahlzylindern von 125 mm Länge und 34 mm Durchmesser:

1. Powerzylinder: enthält einen doppelten Li-Ion-Akku 650 mAh (2x 3,7V) in Serie und ist mit wertvollen Shungitbrocken in Aluminiumfolie gefüllt
2. Schumann-Zylinder: enthält Gleichstromwandler bis 28 V und Schumann-Resonator von 7,83 Hz; gefüllt mit 10 verschiedenen Trommelsteinen. Auch Tesla- und Moebius-Spulen, die elektromagnetische und Skalarwellen erzeugen.

Operation

- Ein/Aus durch Anschluss des Audio-Steckers an beide Zylinder.
- Intensiver Modus: Wenn der Schalter gedrückt wird, arbeitet das Gerät mit der vollen Impulsspannung von 28 V; wenn er nicht gedrückt wird, wird die Spannung um 8 V reduziert (Normalmodus).
- Leitfähigkeitskontrolle: Eine grüne LED in der Drucktaste zeigt den Grad der Leitfähigkeit an. Halten Sie die Zylinder für einen Batterieladetest zusammen.
- Aufladen: Verwenden Sie den USB-Ladeanschluss und schließen Sie ihn an einen Standard-5V-USB-Anschluss eines Laptops, PCs oder eines USB-Netzadapters an. Schauen Sie durch das Loch neben dem Stecker: Rot bedeutet Laden und Grün bedeutet Laden.
- Reinigung: Verwenden Sie Handseife zum Reinigen und Desinfizieren der Zylinder, aber vermeiden Sie, dass Feuchtigkeit in die Stopfen und das Guckloch gelangt.
- Es ist am besten, den Kraftzylinder mit dem Schungit (Yin) in der linken Hand zu halten, um die größte Effizienz zu erzielen, und die andere Hand (Yang) in der rechten Hand.
- Setzen Sie sich bequem hin, ohne die Beine zu überkreuzen, und legen Sie beide Hände mit den Zylindern auf die Knie; schließen Sie die Augen und konzentrieren Sie sich 5 bis 10 Minuten lang; um optimale Ergebnisse zu erzielen, verwenden Sie die Zylinder zwei Mal täglich (morgens und abends) über einen Zeitraum von zwei Wochen, gefolgt von einer einwöchigen Pause.
- Auch wenn man nichts spürt, funktionieren die Zylinder, sobald man sie in die Hand nimmt, auch ohne den Anschlussstecker.
- Alternative Verwendung: Platzieren Sie ohne Kabel auf der linken (shungite) und rechten Seite von Bett, Laptop, Router oder TV für starken anti-elektromagnetischen Schutz. Kann auch unter den Füßen oder Achselhöhlen verwendet werden.
- Personen mit sehr trockener Haut können die Zylinder mit einem leicht angefeuchteten Waschlappen an beiden Händen halten.
- Verwenden Sie den Intensivmodus nur in Maßen und warnen Sie Personen oder Kinder, die mit dem Gerät nicht vertraut sind.